11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2019 00:36:46

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.11.2019 09:20:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303177/answer/303182




3mpaBcTByiTe! [1€iICTBUTENLHO, 3TU SBIEHH MOTYT OBITH CBI3aHbI C IIPOBEIEHHBIM XUPYPTUYECKUM
BMEIIATENTECTBOM. YyBCTBUTEIBHOCTE IOJIZKHA BOCCTAHOBUTHCS (BO3MOXKHO, YaCTUYHO) B TeUEHUE 2X
net. O6paTUTECh K HEBPOJIOTY, MMPONANTE PEKOMEHIOBAHHEIM KypC JIeueHus. Ymauu!



